
YouGov_Internal_Marketing
Weihnachtsfilme
Stichprobengröße: 2049

Feldzeit: 09. - 11.12.2024

männlich weiblich
18 bis 24 

Jahre
25 bis 34 

Jahre
35 bis 44 

Jahre
45 bis 54 

Jahre
55 Jahre und 

älter

A B C D E F G

weihnachtsfilm_1. Welche sind Ihre Lieblings-
Weihnachtsfilme? (Bitte wählen Sie bis zu drei Ihrer 
liebsten Filme aus.)

Alle Befragten

Basis Brutto 2049 999 1050 176 304 315 325 929

Basis Netto 2049 999 1050 176 304 315 325 929

Kevin - Allein zu Haus (1990) 24% 24% 23% 35% 29% 29% 24% 18%

488 243 246 62 89 90 79 168

F.G G G G

Drei Haselnüsse für Aschenbrödel (1973) 22% 17% 27% 19% 14% 13% 27% 26%

447 167 280 34 41 41 87 244

A D.E D.E

Der Kleine Lord (1980) 18% 18% 18% 6% 7% 11% 17% 27%

368 179 189 11 20 34 56 247

C.D.E C.D.E.F

Sissi (1955) 11% 6% 16% 5% 9% 7% 9% 15%

228 64 164 8 27 21 31 141

A C.D.E.F

Santa Clause - Eine schöne Bescherung (1994) 10% 10% 11% 9% 18% 13% 8% 8%

211 95 115 17 56 40 26 72

C.F.G G

Der Polarexpress (2004) 9% 10% 9% 12% 8% 10% 9% 10%

194 95 99 21 23 30 28 91

Der Grinch (2000 und 2018) 9% 9% 10% 16% 9% 17% 8% 6%

191 91 100 28 27 54 27 55

D.F.G D.F.G

Das Wunder von Manhattan (1947 und 1994) 8% 8% 7% 5% 4% 8% 4% 10%

154 76 78 9 12 27 13 94

D.F D.F

Die Geister, die ich rief (1988) 7% 9% 5% 6% 3% 8% 8% 8%

142 87 54 11 9 26 25 72

B D D D

Disneys Eine Weihnachtsgeschichte (2009) 7% 6% 7% 7% 12% 6% 6% 5%

134 62 72 12 36 18 20 48

E.F.G

Tatsächlich... Liebe (2003) 6% 4% 8% 8% 6% 6% 7% 5%

121 42 79 14 17 19 24 47

A

Ist das Leben nicht schön (1946) 5% 6% 5% 1% 3% 6% 3% 7%

109 58 52 3 10 20 11 66

C C.D.F

Die Muppets-Weihnachtsgeschichte (1992) 5% 6% 4% 3% 5% 8% 6% 4%

100 61 38 5 16 24 20 34

B C.G

Liebe braucht keine Ferien (2006) 5% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 4%

95 38 58 10 18 16 15 36

Nightmare Before Christmas (1993) 4% 4% 3% 7% 6% 4% 4% 2%

72 45 27 13 17 13 13 15

B G G G G

The Christmas Chronicles (2018) 3% 3% 3% 6% 5% 6% 2% 0%

53 25 28 10 14 20 7 2

G G F.G G

Buddy - Der Weihnachtself (2003) 2% 3% 2% 1% 6% 5% 2% 1%

47 25 22 2 18 14 5 7

C.F.G F.G

Klaus (2019) 2% 2% 1% 4% 6% 3% 1% -

38 23 15 7 19 9 3 -

G F.G G G

Andere Weihnachtsfilme 7% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 7%

146 70 76 9 20 24 27 67

Gesamt

Geschlecht Alter ab 18 kategorisiert



Trifft nicht zu - Ich schaue keine Weihnachtsfilme 17% 20% 15% 16% 13% 15% 17% 20%

357 204 153 28 41 47 55 186

B D

Weiß nicht / keine Angabe 5% 4% 5% 6% 6% 4% 6% 4%

99 41 57 11 17 13 19 38

Summe 185% 179% 191% 184% 180% 191% 182% 186%

3794 1792 2002 324 548 600 591 1731

        


